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一、填空题。(29 分)
1.把单位“1”平均分成若干份，表示这样的一份或几份的数叫做（），表示其中一份的数，是这个分数的（）。
2.一个数，如果只有1和它本身两个因数，这样的数叫做(   )。
3.4072003040 读作(   )，改写成用“万”作单位的数是( )万,省略亿位后面的尾数约是( )亿。 
4.小明的手表现在是九点整，九点二十的时候，分针转过的角（）度。
5.有一个平行四边形的面积为36，一个三角形和这个平行四边形的底相等，高相等，则这个三角形的面积（）
6.45分=（）小时，1.05立方米=（）毫升。
7.24和30的最大公因数是（），最小公倍数（）。
8.如果校园的半径是大圆半径的三分之一，那么校园的面积是大圆面积的（）%。
9.盐水是由盐和水按照1:300的比例配成的，现在由盐1.5kg，应加水（）。
10.等边三角形有（）对称轴。
11.给一个水池注水，1小时二十分注入水池的七分之二，（）时（）分可以注满水池。
12.小明将1000元存入银行，银行的年利率是2.5%，他存一年后有多少钱（）。
13.把米长的绳子平均分成3段,每段占全长的( ),每段长( )米。
14.一杯盐水，盐与水的比率为1:30，喝掉一半后，盐与水的比率( )。
15.第三次人口普查，全国总人口为十一亿九千五百三十二万，这个数写为（),四舍五入到亿约是（）。
16.一副扑克牌由四种花色（去除大小王），每个花色有13张，从中任意抽牌，最少抽取（）张才能保障3张牌是一个花色。
17.把一个棱长为5厘米的正方体削成一个最大的圆柱体，圆柱体的体积是（）。
二、判断题。(对的在括号里画“√”,错的画“x”)(6 分)
1.零下5摄氏度记做-0.5度。 ( ) 
2.抛20次硬币，正面朝上的比率无法计算。 ( ) 
3.圆柱体的侧面积=底面周长×高。( )
4.12平方米等于12000平方厘米。 () 
5.5160可以被3整除。    ( )
6.六年级三班今天到校47人，请假3人，出勤率是92%。    (   ) 
三、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)(9 分)
1.是2、3、5的公倍数的最大的三位数是( )。 
A.120 B.333 C.360 D.457 
2.圆锥的侧面展开是一个( )。
A.园B.扇形 C.三角形 
3.一个援助的体积是21，一个和圆柱高度、底面相同的圆锥的体积是（）。
A.6B.5 C.4 D.7
4.组成正方形的四条边属于。
A.直线 B.射线 C.线段
5.两根一样长的绳子，第一根剪掉三分之一米，第二根剪掉绳子的三分之一，剩下的（）长。
A.第一根 B.第二根 C.无法确定
6.一个长方体的长宽高各削去三分之一后，体积是原来的（）。
A. B.  C.  D. 
7.农民伯伯中的苹果树有 1000 棵结果了,苹果树的结果率为( )。
A.100% B.90% C.不能确定 D.95%
8.小李的爸爸比小李大30岁，小李今年8岁，过5年后，他们相差（）岁。
A.5 B.6 C.7 D.8 
四、计算。(28 分)
1.口算。 (10 分)
10+20÷5=        2-20%×0.2=             2-1.325=  
5+6÷10%=        1.6x0.3=           1.25x4+6÷2= 
×= 
2.脱式计算。(能简算的要简算)(12分)
4x16.27x0.25         (2.38-0.125)x8


2.5 x16x12.5     1650-480÷16x15 

2.5-2.5x0.8                ×+×=
3.求未知数 x的值。 (6 分)
=                  （X+2）÷8x5=4
五、解决问题。(21 分)
1.小红和小李去买钢笔，付同样的钱，买了一种钢笔，小红买了15支，小李要了8支，小红又给了小李1.2元钱。每支铅笔多少钱(4分)






2.快递公司托运水果250箱，客户规定，如果损坏一箱，不付运费还要赔偿100元，已知每箱运费30元，共付运费5000元，托运过程中损坏了几箱。（3分)

3.学校买了五个桌子和10个椅子，共用了900元，已知每个桌子的价格是每个椅子的5倍，每个桌子和每个椅子多少钱。(4 分)

4. 小明和小红共有糖果48个，如果小明给小红8个糖果，两人的糖果数量就相等，原来小明和小红共有糖果多少个？(4分)




5.甲乙丙三人，甲和乙同时从相距20千米的两地相对而行，甲每小时走6千米，乙每小时走4千米，如果甲出发的时候，丙骑车和甲同时出发，丙以每小时10千米的速度向乙驶去，遇到乙后立即向甲驶去，遇到甲又回头向乙驶去，这样甲乙相遇的时候，丙行驶了多少千米？。（6分）
学科网（北京）股份有限公司
学科网（北京）股份有限公司
学科网（北京）股份有限公司
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